
ПРОТОКОЛ № 14 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів  

30 жовтня 2024 року  

м.Ковель                                                                               Початок: о 15:35  

                                                                                               Закінчення: о 15:45  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Стасюк Г. Федосюк В. 

Відсутній член постійної комісії: Середюк Т. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук  

 

           1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

          2.Про звернення депутатів Ковельської міської ради восьмого 

скликання щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом 

України Володимиром Зеленським. 

 Доповідає заступник голови фракції «СЛУГА НАРОДУ» Андрій 

Мілінчук. 

3.Різне. 

/Реєстрація членів постійної комісії/  

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів прийняти в цілому.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів прийняти в цілому.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 



СЛУХАЛИ: 2. Про звернення депутатів Ковельської міської ради восьмого 

скликання щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом 

України Володимиром Зеленським. 

Доповідає заступник голови фракції «СЛУГА НАРОДУ» Андрій 

Мілінчук. 

ВИСТУПИЛИ: Віра Федосюк, Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційними правками.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                 Андрій МІЛІНЧУК  

 


